

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Издается  
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных  
депутатов Республики Башкортостан

№ 73 (7281)

СУББОТА, 10 июля 1993 года.

Цена 3 рубля

## В президиуме райсовета

### ОБ ОБРАЩЕНИИ К КОЛЛЕКТИВАМ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ВСЕМУ НАСЕЛЕНИЮ РАЙОНА ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ НА ПРЕДСТОЯЩУЮ ЗИМОВКУ.

Президиум районного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. Утвердить текст Обращения президиума районного Совета народных депутатов и районной администрации к коллективам колхозов, совхозов, сельскохозяйственных пред-

приятий и всему населению района по заготовке кормов.

2. Председателям поселкового и сельских Советов народных депутатов, главам поселковой и сельских администраций, депутатам районного, по-

селкового и сельских Советов народных депутатов развернуть разностороннюю и организаторскую работу в трудовых коллективах и среди населения по максимально эффективному использованию установленных

погожих дней для заготовки кормов.

3. Текст обращения опубликовать в газете «К новой жизни».

**Ф. КАЗАКБАЕВ,**  
председатель районного Совета народных депутатов.

## ОБРАЩЕНИЕ

### ПРЕЗИДИУМА РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ К КОЛЛЕКТИВАМ КОЛХОЗОВ, СОВХОЗОВ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ВСЕМУ НАСЕЛЕНИЮ РАЙОНА

Дорогие товарищи!

Руководители, специалисты и коллективы колхозов, совхозов и предприятий, депутаты всех уровней должны быть озабочены в эти дни обеспечением кормами скота общественного сектора и индивидуального подворья граждан на предстоящую зимовку. Благоприятные для сельского хозяйства погодно-климатические условия не должны вызывать благодушного настроения у населения.

К сожалению, в отдельных колхозах и совхозах работа по заготовке кормов разворачивается медленно и не набрала необходимых высоких темпов. К этой ключевой задаче сегодняшнего дня не приковано внимание сельских Советов, местных администраций, трудовых коллективов, общественных организаций и населения. По существу ни в одном населенном пункте района сельские жители не присутствовали к заготовке кормов.

Отдавая себе отчет в том, что при нынешней экономической ситуации материальное и финансовое положение колхозов, совхозов и личное благополучие граждан в немалой степени зависят от обеспеченности кормами скота общественного сектора, крестьянских хозяйств и индивидуального подворья граждан, президиум районного Совета народных депутатов и районная администрация обращаются с призывом к руководителям и специалистам Советов, местных администраций, колхозов, совхозов, предприятий и учреждений, колхозникам, работникам совхозов, крестьянам, сельской интеллигенции, молодежи, школьникам и ветеранам, каждому тру-

доспособному жителю района максимально использовать установленные погожие дни для повышения темпов заготовки кормов, не упускать драгоценное время.

Сегодня важно создать

в каждом трудовом коллективе деловую настрой, обстановку высокой требовательности и персональной ответственности за порученное дело, непримиримости к малейшим фактам медлительности и неразворотливости в заготовке кормов.

Решения поставленной цели можно добиться при обеспечении полного выкашивания/поселением трав в лесах, полесозащитных лесополосах, по окраинам дорог, берегам водоемов и других неудобьях.

Товарищи руководители сельских администраций, колхозов и совхозов! Обеспечьте надлежащую организацию труда жителей и трудовых коллективов колхозов, совхозов, предприятий, учреждений и организаций района по заготовке кормов, проявите максимум внимания желающим заготовить корма, по-хозяйски распорядитесь сенокосными

настоящим подспорьем в развитии животноводства.

Народные депутаты! Ваша главная задача — возглавить в своих округах работу по вовлечению в заготовку кормов всех избирателей. В условиях сегодняшней дороговизны и нехватки товаров и продовольствия надо всем нам самим проявить заботу о себе именно в эти дни, заготовить максимум запасов кормов для своего скота.

Президиум районного Совета народных депутатов и районная администрация выражают уверенность в том, что это обращение найдет должный отклик во всех трудовых коллективах и по месту жительства населения, будут приняты все меры по обеспечению крупными кормами всего поголовья скота колхозов, совхозов и личных подсобных хозяйств граждан района.

Обращение принято  
9 июля 1993 года.

## Исправить упущения

В целях повышения плодородия почв, а также поддержания бездефицитного баланса гумуса в почве, в районе был объявлен месячник по вывозке на поля органических удобрений. Колхозам и совхозам района, районному объединению «Агропрохмия» было доведено конкретное задание — вывезти на поля не менее 200 тысяч тонн перегноя. Как оно выполняется? Надо прямо сказать — неудовлетворительно. С начала месячника вывезено только лишь около 40 тысяч тонн удобрений, или всего 20 процентов к заданию.

Если провести анализ использования минеральных и органических удобрений за последние 5 лет, то выявляется такая картина: в основном повышением плодородия ежегодно занимаются одни и те же хозяйства — колхозы имени Фрунзе, «Красный доброволец», совхозы «Таналынский», «Хайбуллинский». Очень отработано, что к этому списку присоединяется и совхоз «Бузавальский». Следует отметить, что в этом хозяйстве организованно провели месячник во всех отделениях. Паровые поля совхоза получили по 5—6 тонн органики на гектар. Также под урожай текущего года, впервые с начала организации совхоза, сельскохозяйственные культуры получили расчетные дозы минеральных удобрений, ибо здесь понимают, что только хозяйское отношение к земле, систематическое повышение плодородия почвы может стать основой роста благосостояния совхоза и его труженников.

Да, может быть эти хозяйства испытывают трудности в условиях нынешнего времени, но они не обделят свои кассы за счет потерь плодородия почв: средства,

вложенные в землю, окупятся урожаем.

Вызывает большое недоумение недооценка значення органических удобрений в колхозах «Новый путь», имени Калинина, имени Салавата и в совхозе «Маканский». В этих хозяйствах из года в год уменьшают объемы использования как органических, так и минеральных удобрений. Эти же хозяйства и не участвовали в месячнике. Если же они рассчитывают только на минеральные удобрения, то глубоко ошибаются. Бесплезно, высокими дозами перекрыть низкое содержание гумуса в почве невозможно, да и рост цен на минеральные удобрения с удорожанием энергетических ресурсов в ближайшее время заставит агрономов хозяйств усилить внимание к органическим удобрениям и сидератам. Эти виды удобрений имеют большие экономические и экологические преимущества.

Результаты агрохимических обследований почв нашего района показали, что агрохимическая характеристика почв ухудшается. Нужно исправить упущения путем окультуривания паровых полей по программе КАХОП, ведь для этого в каждом хозяйстве есть достаточные площади чистых паров, которые «отдыхают» почти 19 месяцев, и есть где развернуть хлеборобам нашего района ремонтные работы, расширить посевы сидеральных культур.

Специалисты агрохимической службы хозяйств обязаны сами, без директивных указаний, определить пути улучшения питания сельскохозяйственных культур и не стесняться, когда речь идет о плодородии почв: средства, вложенные в землю, в 3—4 раза окупятся урожаем.

**Р. КАШКАРОВ,**  
агрохимик района.

## Состоялась сессия

28 июня сего года состоялась очередная сессия Антиганского сельского Совета народных депутатов. Сессия рассмотрела следующие вопросы:

— О неотложных мерах по благоустройству населенных пунктов на территории Совета (с докладом выступил управляющий делами Г. Г. Мухамедьяров);

— О ходе подготовки школ, домов культуры, детских садов и фельдшерских пунктов к работе в зимних условиях. (Доложили руководители вышеназванных подразделений).

На сессии обговорили

об образовании состава комиссий при администрации на территории Антиганского сельсовета.

По всем обсужденным вопросам сессия приняла соответствующие решения.

На сессии присутствовал заместитель главы администрации района, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия Ф. К. Кульсинбаев. Он огласил на сессии распоряжение главы администрации о назначении главой администрации по Антиганскому сельскому Совету народных депутатов Фиделя Ишмухаметовича

**АРСЛАНОВА.**

## Настроены на успех

Повсеместно, во всех шести отделениях совхоза «Матраевский» набирает темпы заготовка сена для общественного скота. В целом естественные травы в условиях хозяйства скошены на 1001 гектаре, заготовлено 280 тонн сена, большая часть которого подвезена на кормовые дворы. Надо сказать, развер-

нуться в полную силу полевые работы не давали погодные условия, но во всех отделениях техника задействована максимально. В Новолетровском отделении на кормовом дворе заскирдовано 450 центнеров сена, в Первомайском — 350, Алибаевском — 250 центнеров. Подвезли к местам зимовки 150 центнеров этого

корма и в Центральном отделении, кроме этого здесь заскирдовано 300 центнеров сена в поле.

На днях состоялось оперативное совещание всех специалистов, руководителей совхоза, на котором принято решение ускорить темпы заготовки кормов, максимально используя погожие дни. А всего предстоит заготовить как минимум 60 тысяч центнеров сена, но есть возможность заложить и

больше. Сегодня идут последние приготовления к заготовке травяной муки и сенажа, повсеместно готовится техника. Думается, полевые работы закончатся в пределах 75—80 тысяч центнеров зеленой массы.

В совхозе также завершена стрижка овец, началась подготовка животноводческих помещений к зимовке.

**К. КАИПОВ.**

## Для пользы дела

6 ИЮЛЯ в совхозе «Бузавальский» прошел день управления сельского хозяйства и продовольствия. Цель этого мероприятия была: изучить специфику производства, наметить пути дальнейшего ее развития, проанализировать выявленные недостатки и совместными усилиями устранить их.

С раннего утра специалисты управления совместно со специалистами хозяйства посетили объекты производства. Проверили состояние полей, подготовку техники к заготовке кормов и уборке урожая. Выявили недостатки, дали ценные советы по ходу проверки. В 2 часа дня в совхозной конторе специалисты

и руководители собрались на совещание, на котором были подведены итоги прошедшей проверки. Директор совхоза Т. С. Турумтаев, специалисты управления выступили с информацией, и высказали свои критические замечания. В частности, была отмечена большая засоренность пропашных

культур и паров, отсутствие пункта искусственного осеменения. В последние годы дойное стадо теряет продуктивность.

На совещании также присутствовал председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Ибрагимов Р. Х., который в своем выступлении отметил, что работники хозяйства недооценивают роль профсоюзного комитета и его полномочия. Одновременно

есть серьезные недостатки в работе профкома совхоза, особенно в сфере обслуживания.

В конце совещания с общим итогом работы хозяйства выступил начальник управления сельского хозяйства Ф. К. Кульсинбаев, отметивший серьезную работу в совхозе по улучшению условий труда и быта работников. Также были высказаны критические замечания по организации экономичес-

кой работы, форм и методов экономического анализа и совершенствованию уровня оплаты труда, по подготовке техники к заготовке кормов, уборке урожая и разногласиям, происходящим в аппарате управления, мешающих нормальному ритму работы.

**М. МУХАРЛЯМОВ,**  
главный экономист управления с-х и продовольствия.

### Обеспечим правопорядок

5 июля этого года в РОВД состоялось оперативное совещание с поевесткой дня: «Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела внутренних дел за I полугодие и задачи на II полугодие 1993 года».

С докладом по этому вопросу выступил начальник РОВД С. Д. Зайнуллин, с докладом сделал заместитель начальника РОВД, начальник криминальной милиции Х. И. Султанов, а затем в прениях выступили М. А. Илимбетов, следователь РОВД, А. Р. Кашкаров, начальник медвытрезвителя.

На совещании присутствовали и выступили начальник отдела ОУР СКМ МВД Республики Башкортостан подполковник милиции Р. М. Гильманов, прокурор района Р. А. Ягудин, заместитель главы администрации района Ф. Г. Султангукин.

Главное внимание на совещании было уделено вопросам укрепления правопорядка и законности, дисциплины труда, усиления борьбы с пьянством, с преступностью, обеспечения охраны общественного порядка.

Секретов здесь нет, было сказано на совещание, растет преступность по стране, республике, не лучше положение и в нашем районе.

Очень резкий скачок преступности произошел в I полугодии 1993 года по сравнению с таким же периодом прошлого года.

Общая преступность в 1992 году было 39, а в этом полугодии — 63, рост почти в два раза, по линии уголовного розыска в 1992 году было 29, а в 1993 — 51, в том числе выросло количество телесных повреждений. В прошлом полугодии было 2, а ныне 10, групповых преступлений было 5, стало 19. Особо неудержимо идет рост преступлений по таким видам, как нанесение телесных повреждений, изнасилования, хулиганство, угон автотранспортных средств, дорожно-транспортные происшествия.

Особую тревогу вызывает состояние преступности среди несовершеннолетних. Если в 1992 году за 6 месяцев несовершеннолетними было совершено всего 2 преступления (кража государственного и личного имущества), то в текущем году совершено 6 преступлений. Безусловно, есть причины роста детской преступности.

Во-первых, это и некомплект в инспекции по делам несовершеннолетних, и низкая воспитательно-правовая работа в учебных заведениях, и слабая техническая укрепленность объектов. Немаловажная проблема и с трудоустройством несовершеннолетних и отсутствие организационного досуга.

Нет поддержки и со стороны формирований общественных государственных органов, призванных вести профилактическую работу. Этим делом пока занимается только отдел внутренних дел. На летний период в районе открыты 2 оздоровительных лагеря «Чай-

ка» и «Березка». Участковым инспекторам и инспектору по делам несовершеннолетних необходимо регулярно посещать эти лагеря и вести с ребятами профилактическую работу.

В ИДН на сегодня состоит 57 несовершеннолетних, которые приказом начальника РОВД закреплены за каждым сотрудником, от некоторых сотрудников (Давлетбаев И. Г.) рапорта о прodelанной работе в ИДН нет. Инспектора ИДН за отчетный период прodelана определенная работа по предупреждению и пресечению правонарушений среди несовершеннолетних, но эта работа еще недостаточна, надо в срочном порядке укомплектовать инспекцию по делам несовершенно-

летних, да и другим сотрудникам РОВД необходимо оказывать помощь.

С помощью участковых инспекторов милиции раскрывается больше половины всех совершенных преступлений, осуществляется проверка по каждому сообщению о преступлениях. Кроме этого нами проводятся профилактическая работа с ранее судимыми, алкоголиками, семейными дебоширами, с родителями, отрицательно влияющими на детей, проводят дознание, задерживают и доставляют правонарушителей. Словом, нет таких вопросов, которые бы не касались участкового инспектора, когда речь идет о состоянии правопорядка, в населенных пунктах, трудовых коллективах, на территории хозяйства. От уровня работы участкового инспектора во многом зависят и конечные результаты деятельности и в целом отдела внутренних дел. Однако с точки зрения требований сегодняшнего дня нужно признать, что уровень организаторской и профилактической работы участковых инспекторов остается низким и удовлетворить никого не может. Особенно серьезные претензии к Давлетбаеву И. Г., Рашипову И. С. и Икшигулову З. Т. и В. М. Демидову, как старшему участковому инспектору рекомендовано вынудить, обобщить положительный опыт, бороться с недостатками.

За I полугодие с большим нагрузкой работали участковые инспектора Давлетбаев И. Г., Байгалимов А. Ш., Баймухаметов И. М.

В структуре и динамике преступлений значительное место занимает рецидивная преступность. На учете состоит 54 ранее судимых, 22 из них подлежат под действие Положения об административном надзоре. Под надзором состоит 2 ранее судимых, а 4 имеют по одному объявленному предупреждению. Из 69 зарегистрированных преступлений 7 преступлений совершены ранее судимыми. Сегодня совершенно нетерпима работа по административ-

## УТЕШИТЕЛЬНОГО МАЛО

ному надзору, низка в этом роль участковых инспекторов милиции. Также необходимо активизировать работу по выявлению безработных, усилить контроль за их трудоустройством, опираясь на помощь и возможности трудовых коллективов, ибо в I полугодии безработными совершено 5 преступлений (рост составляет 400%). Одним из важных направлений в деятельности органов милиции является организация работы по предупреждению дорожно-транспортных происшествий и обеспечение безопасности движения на дорогах. Отделением Госавтоинспекции районного отдела внутренних дел во взаимодействии с другими службами за I полугодие 1993 года прodelана опреде-

ленная работа по организации действенного контроля за участниками движения и по профилактике дорожно-транспортных происшествий. Отделением ГАИ проведен государственный технический осмотр во всех автохозяйствах района, а по результатам осмотра проводились совещания с водителем составом. Кроме этого проведено весеннее обследование дорог района с представлением информации в ГАИ МВД РБ и главе администрации района, внесены 6 представлений в дорожно-ремонтный участок за неудовлетворительное содержание дорог. По общей индивидуальной профилактике проведено 14 комплексных проверок автохозяйств, где проверялись 320 единиц транспортных средств, при котором выявлено 120 неисправных автомобилей, угрожающих безопасности движения. Проведено 48 бесед среди водителей 48 состава, 6 среди населения и 23 в школах района. Выпущено 3 статьи районной газеты «К новой жизни».

За I полугодие 1993 года зарегистрировано 9 дорожно-транспортных происшествий, при которых погибли 3 и ранено 8, по сравнению за аналогичный период 1992 года количество ДТП на уровне, погибших и раненных больше на 1 человека. Всего выявлено 942 нарушения, в 1992 было 800. За управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения задержаны 94 водителя. За различные нарушения статей Закона РБ в части, касающихся должностных лиц, оштрафованы 12 руководителей подразделений на сумму 6320 рублей. В целом отделение ГАИ с возложенными задачами справляется. Однако фактическое положение дел на участках, в населенных пунктах, в хозяйствах сегодня удовлетворить не может. Закрепляя наметившиеся позитивные моменты, отделение ГАИ необходимо идти дальше, проявлять настойчивость,

наступательность, при этом увязывая свои вопросы с интересами района и комплексов вопросов обеспечения правопорядка. Значительным неиспользованным резервом остается помощь актива общественности.

Одним из главных направлений по профилактике преступлений и правонарушений является организация борьбы с пьянством и алкоголизмом. Сегодня, несмотря на наметившиеся положительные сдвиги в вопросах усиления борьбы с пьянством и преступлениями на почве употребления спиртных напитков, эффективность этой работы оказалась недостаточной, более того этот вопрос в какой-то степени и ослонился.

За отчетный период в

наступательность, при этом увязывая свои вопросы с интересами района и комплексов вопросов обеспечения правопорядка. Значительным неиспользованным резервом остается помощь актива общественности.

Одним из главных направлений по профилактике преступлений и правонарушений является организация борьбы с пьянством и алкоголизмом. Сегодня, несмотря на наметившиеся положительные сдвиги в вопросах усиления борьбы с пьянством и преступлениями на почве употребления спиртных напитков, эффективность этой работы оказалась недостаточной, более того этот вопрос в какой-то степени и ослонился.

За отчетный период в

медвытрезвитель доставлено 86 человек, в 1992 году — 91 человек. За появление в общественных местах задержаны 147 человек, 1992 — 130. Направлены в наркологический диспансер 34 человека, в 1992 — 20 чел., в ЛТП — 2, в 1992 году — 1.

Тревожным является то, что непосредственно в трудовых коллективах и по месту жительства граждан перестали работать комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом, притупилась острота этой борьбы. Отдельные руководители хозяйств, предприятий и организаций проявляют терпимость к фактам появления отдельных рабочих на работе в нетрезвом состоянии, нарушителей не видят. Создается мнение, что борьба с пьянством и алкоголизмом опять становится делом только органов милиции.

В обеспечении полноты учета граждан, розыска госдолжников, неплательщиков алиментов, а также в работе с конкретными людьми важная роль отводится паспортному столу РОВД. За первое полугодие 1993 года паспортным столом на территории района прописано 952 и выписано 453 человека. Из 14 объявленных в розыск, разысканы 4 человека, 1 дело передано в другой орган, разыскиваемость составляет 36,3%. Работа паспортного стола осложнилась в связи с введением платных услуг населению, что отнимает очень много времени, также увеличился поток заявлений об утере и порче паспортов.

На совещание было предложено паспортному столу улучшить взаимодействие с участковыми инспекторами милиции, местными Советами и принимать дополнительные меры по обеспечению паспортного режима на территории района, ибо во втором полугодии планируется большая работа по приятию гражданства России.

Подготовил

Д. РЫБАКОВ.

## Пора бить тревогу

Мы стоим с начальником участка «Водоканалхозяства» с Акъяр Сагитом Гайнетдиновичем Буранбаевым у вырота котлована во дворе жителя Р. Ишемгулова, где фонтаном бьет водопроводная вода. Прошло два дня, как открыли трассу и устранили утечку, и вот снова фонтан появился в другом месте. Этот участок водопровода вышел из строя давно и рабочие уже замучились ликвидировать аварию.

Вся трасса длиной в 400 метров по улице «Безымянной», так ее зовут слесари, пролегает от улицы Подгорная до проспекта Целинников. Водопроводные трубы пролежали уже более 20 лет в земле, причем трубы стальные. Вообще можно только удивляться как они еще служат. А когда выйдешь хорошенько во всю работу коллектива «Водоканалхозяства», то нельзя не удивиться. Как говорят рабочие этого предприятия, что надо бы почаще заходить к ним тем, кто по роду своей деятельности несет ответственность за службу жилищного хозяйства, тогда может быть были бы изменения. Гости здесь редко бывают. Сейчас организация имеет задолженность более 9 миллионов рублей и началось с налогов охраны природы, а ведь от того, что возросли налоги, предприятие не стало чище работать. Наоборот. Очистные сооружения не работают уже более трех месяцев, ремонтируют агрегат ГКУ-200, а такой же второй не действует. Здание для очистных строится медленно и по всей видимости и без контроля руководства участка СУ-3 треста «Мелеузмострой».

Участок готовится сдать здание под агрегат КУ-200, но оборудование лежит в г. Сибай и кто его будет монтировать — неизвестно. Начальник С. Г. Буранбаев говорит, что сельская администрация должна подыскать подрядчика по монтажу агрегата.

Но возникает вопрос: почему администрация? И еще не понятно. Должны действовать на очистных два КУ-200, а ведь давно требуются мощности в два раза больше. Участок «Водоканалхозяства» обслуживает райцентр питьевой водой, занимается очистными сооружениями, ремонтом колодцев и колонок, а также водопроводных трасс. Но, выйдя во все проблемы, видишь, что участок ведет не только ремонт, но и новое строительство. Так, протянули новую водотрассу по улице Салавата — 400 метров, по ули-

### Готовность к зиме

це Школьная — 400 метров, по Набережной — 200 метров и по Совхозной 200 метров. А сейчас надо на Подгорной проложить 200 метров водопровода и поставить колонку. Требуют жители улиц Садовая, Речная дать им воду, но ведь все это ни в каких планах, ни сметах не предусмотрено. Все выполняется за счет материала и средств «Водоканалхозяства». И что интересно, коллектив как-то выходит из положения, хоть и ругают предприятия, но все запланированное они выполняют. А сейчас даже в нагрузку закрепили участок в 500 метров для подготовки траншеи для газопровода. Вот и крутись, ведь участок должен вести срочный ремонт трассы перед фасадом стационара райбольницы, где давно стоит зеленая вода. Трасса проходит под канторой ПМК-292, а вдруг прорыв под зданием? И придется отключать подачу воды не на час и два, а эта трасса идет на маслозавод.

Уже пора менять трассу от старого райсовета до типографии, она лежит более 30 лет. Сегодня за рекой действуют круглосуточно 4 скважины. Они подают воду жителям с Акъяр, но в участке нет ни одного глубинного насоса в запасе. Не дай Бог авария, насидимся без воды.

Те проблемы, которые сейчас имеются на предприятии «Водоканалхозяства», одному коллективу и даже при помощи местной администрации, без поддержки вышше не решить.

Д. РЫБАКОВ.

### ЗЕРНО ПОДОРОЖАЛО

Валовой сбор зерновых в нынешнем году составит в Российской Федерации не менее 105 миллионов тонн. Такой прогноз высказал агентству «Агро-пресс» Президент Федеральной Контрактной корпорации «Росхлебпродукт» Леонид Чешинский.

Чтобы стимулировать продажу нового урожая в федеральные и региональные фонды, принято решение о повышении согласованных еще в

феврале «рекомендуемых» начальных закупочных цен на 1993 год». В частности, тонна ячменя будет покупаться государством, в зависимости от кондиций, по 40—45 тысяч рублей, ржи — 35 тысяч рублей. Что касается пшеницы, то на нее более распространены в России ее зерно третьего класса устанавливается цена в среднем 45 тысяч рублей за тонну. Пшеница же более высокого класса будет стоить от 50 до 70 тысяч рублей.

## Заявление парламентской пресс-службы

Как заявил командующий ВВС России генерал П. Дейнекин, по указанию Президента Ельцина запрещено предоставлять самолеты для служеб-

ных командировок Председателю Верховного Совета Российской Фе-

дерации и его заместителем. В результате 30 июня была сорвана рабочая поездка Руслана Хасбулатова в Пензенскую область, Республику Бурятию и Новосибирск.

ных командировок Председателю Верховного Совета Российской Фе-



